¥ B FKER

IS =S = R i K R B 3

op
>

HEREME B

GBS # (
® £ B . &
OB A

=/u =
AX ] %
SN2 W EE & 2| 2066K104-0C0

meoooT o pT | BOGT ETREIELT H O N

o o I A

T * 4, INHET/KIE 104 LIXATHEEEL T BiGKE ey L5

S




BT (BHAHI. E2200mm) L=115.5

Om

BT (BRI, EA100mm) L=65.60m

< R—V L 8FEHT
IERBIOET L 4T
T 1K

20GGK104-0C0

O Kk =

wmOH & @ 33,281, 600 M
(N R

T MM K 30, 256, 000
M2 Bl % MY

3, 025,600 [




RKITLFENRE
EH - LR - fER - AR - K ==X va ¥ & B il 4 %A e firg
=g N
g 1 15,992, 710 | ®AAT
B x T)(BEHI  &£8200mm) &
1=11p. 50 -
" g | 4,503, 302 | AT
BT "
g 1 3,076, 841 | TEAAT
P |
=
|
EgEsii= ‘
=
|
P ‘
=
|
FER AL |
=
1
B T "
g | 503, 350 | TEAIAT
PR AL Ve T
B £200mm m
109. 0
AW A b 5 P TR T j
[VU, &££200mn &P 0
BRI T "
g | 206, 412 | FRIAT
206GK104-0C0

B L FoKGE R




AR LEHEEHNRE

EH - LR - fER - AR - K ==X va ¥ & il 4 %A e firg %=
HYFEHE
[RC10] -
108. 81
BT "
g | 700, 557 | TEAAT
T R+
<
1
BEHI K T "
* | 16, 142 | FEAILT
BRHEI AR .
=
1
B E x T(BEHI &££100mm) N
165, 60 .
" g 1 1,399, 759 | LFEAT
BT "
g 1 661, 078 | FERITT
R |
=
1
EF i
©
1
A e
&
1
BERA A AL |
& 1

20GGK104-0C0

B L FoKGE R



AR LEHEEHNRE

el - TFE - FER - AR - RS ==X va & il & | e firg %=
EARE L "
g 1 615, 590 | FERIAT
PR L Ve T
E £ 100mm m
65. 60
R T "
o 1 58, 605 FERAT
Th L 7isk
[RC10] m
64. 05
Eis T ‘
2 1 54, 738 FERAT
Tv R \
=
1
BRI T ‘
A X o, 74 | FERIAT
BR A AR .
=
1
/v T =
8% AT B2\ .
1 9,921, 340 | LHEAT
PRV &
I S
1 9,147, 470 | FEABUAT
FANZ 1 Bv/f— B
[CERv/t-EH =2. 0Tm. ZEDMfFET-14] & PT .

20GGK104-0C0

B L FoKGE R



ARLHEEN

ARE

el - TFE - FER - AR - RS ==X va & il 4 %A e firg %=
FERYARR =a e % B
[~v—EH="7.30m. = O ET-14] (GBI X
FESTHE v -l _
[v/F-WEH=2.12m. ZOifHrET-14] &P X
Nk T «
} 1 73,870 | TEAUT
N2yt (A o) AR
/E-VEH=2. 1Tm, Z DM ET-14 F2 |
Wﬁfﬁiﬁiﬁl X
4kkF P
= g | 369, 624 | L TEAT
EBtT "
} 1 110, 794 | FERUT
Sl .
=
1
EF i .
=
|
P \
=
|
BE AR R LR .
=
|
FITERE L .
* 1 133, 160 | FEAUT

20GGK104-0C0

B L FoKGE R



AR LEHEEHNRE

el - TFE - FER - AR - RS ==X va & il 4 %A e firg %=
ESch B
[T-14 ¢ 200FE4#EA, F£ 4 7FH=1.50mLL ] f& P |
ESch B
[T-14 ¢ 2004E#ER, F 3 1EH=1.50mLL ] &P |
ESch B
[T-14 ¢ 2003%MA, £ EH=1.50mLL | ] &P )
B E A e L &
} 1 107, 820 | FEAIAT
B e) e
B
4
E AT oo
B
4
BT X
} 1 17, 850 | FERITT
T R ]
=
1
{4 T .
g 1 2,026, 985 | L TEAT
T T .
Rt L g 1 355, 407 | TEAAT
EE ARG B
TAT7VIMERSERR As:15emPL T m 719

20GGK104-0C0

B L FoKGE R



AR LEHEEHNRE

wH - T R - B - A AT iy i & A T fi =
Ny R EEE RSB FE A
Ju=770 - 11F50. 13m3 CEFEO. 1m3) m2
153.9
O R AL ‘
[4.0k m, &IEA Y] = ,
Ui *
S 1 R + 1 59& 312 *i%”??
LSRR O
TAT 7V MEREE R As:15emPL m
45. 8
Ny DR A RSO A
Jr=771 [ 11550. 28m3 (CEAO. 2m3) m2
650. 8
X I R AL B .
[4.0k m, #&FEEA Y] F2V ,
18 .
L et g 1 1,017, 042 | FEAIAT
ENEE
R EHE 29mmlL b 34mmA FRAZRLEE SR FE A RM-30 | m2 a7
FJE (HE - B H 50) o
3. Om@ 50mm FHAEBERIETATY (13) 77 F4ha—FPK-3 m2 e
28 L
g g 1 337, 382 | AT
NG
M EHE 29mmlL b 34mmAY FRAZRLEE FRFE A RM-30 | m2 o6

20GGK104-0C0

B L FoKGE R



AR LEHEEHNRE

el - TR - R - A0 - B

HAL

il

i

2

DR}
il

iz

R
b

m2

16.5

JJE (B - I JH 5)
3. Omi# 50mm FHAZHLRIEET A2 (20) 77 94ha—FPK-3

m2

96. 1

e (BE - BEE)
3. Omitd 50mm FFAEESRIEET A2y (13) #v/a—PK—4

m2

96. 1

599, 350

TERIAT

m2

135.9

m2

16.5

m2

152.4

19, 492

FEBIAT

X 3 [ (R Y LA i
HHE RECTE) SEEM TR SEHR 15em HF0E B
JE1. 5mm BEAKHE S fld

4
10
=

=il
i

21.2

g@,ﬁa%(ﬁﬁw ) ‘
K pph T ﬂﬁ%ﬁﬁﬁé EfE-30em FHFOHE B
F/E 1. Bnm HEKE A (it

%
d—

mm

DAY (e i)
LRI PAAATE) SEBHIEM A 05 S0 15em
TR B ST S DEAHE LR

X
1_

-tnl

19.6

20GGK104-0C0

B L FoKGE R



AR LEHEEHNRE

Bl - TFE - FER - AR - B ==X va 7 il 4 %A e firg %=
MG o i e
BB REOME 6 1800 1 ‘ L
ERE—y) FRO%E ¢ ) * 1 2,523,950 | LAEAT
Nt T at
g | 123, 907 | TEAITT
YU R
"
|
e o w5 .
=
|
BE AR LR .
=
|
g~y KR T RO+ T &
g 1 2. 400, 043 | TEAAT
S =) FE TR E
& 1800mm m
8.393
JEAE /) - TRR L
30-18-25 (20) Bf& m3
2.5
RSNl =
¢ 1800mm & AT X
G-y |
S 05 U OV 1800/= 1 2mm = 1
=) HE .
¢ 1800mm =

20GGK104-0C0

B L FoKGE R



AR LEHEEHNRE

EH - LR - fER - AR - K ==X va ¥ & B il 4> %A e firg %=
Pk AL e
¢ 1800mm BB X
MBI e
¢ 1800mm 1f&FT 3[H] {5 FIT .
R T &
g 1 9,047, 750 | LHEAT
B[R T R
o 1 81, 250 FERIAT
Ll
e, 4[] ft:
1
A EEE B e
g 1 1,966, 500 | FERITT
A2 A B ‘
=
1
[[EREZ 2y
"
1 15, 992, 710
CusE- &) )
=
1 976, 124
R R .
=
1 2, 545, 080
e m R
1 297, 080

20GGK104-0C0 e BT KE R



ARLHEEN

ARE

wH - T R - B - A AT ¥ B 4 %
TEH ‘
=
1 31, 160
e
1 20, 400
e
1 245, 520
/\@
e
1 2, 248, 000
il Ty ‘
=X
1 18, 537, 790
Bl
e
1 6, 983, 000
B N ‘
=
1 25, 520, 790
— o 5 ‘
=
1 4,735, 210
T i .
=
1 30, 256, 000
THE R ‘
=
1 3, 025, 600
R FHmAS ‘
=X
1 33, 281, 600
20GGK104-0C0 e BT KE R



